

## **Posudek oponenta bakalářské práce**

**Autor práce: Vitaliy Kukharchuk**

**Název práce: Analýza primárních voleb Demokratické strany před prezidentskými volbami USA v roce 2020**

Deklarovaným cílem bakalářské práce je komplexně zmapovat výdeje na reklamy na sociální síti Facebook během primárek Demokratické strany v USA. Tomuto cíli odpovídají i čtyři výzkumné otázky, které si autor klade a která se ptají na témata a náklady těchto kampaní na sociálních sítích. Takto stanovený cíl je výhradně deskriptivní. Na zvolené otázky ani nelze odpovědět jinak než právě pouhým popisem. Právě výlučné zaměření na deskripci je však to, co práci nejvíce omezuje a limituje její přínos. Samotné shromáždění údajů o kampaních není samo o sobě příliš přínosné, ani se nejedná o nijak náročný cíl.

Přestože úvodní pasáže práce obsahují sekce s názvy Teorie a Metodologie, k reálnému představení jakýchkoli teoretických a metodologických úvah v práci nedochází.

Hlavní, analytickou, část práce tvoří velmi povrchní medailonky jednotlivých kandidátů a výběrové komentáře o jejich kampani na sociálních sítích. Nedochozí zde k žádné analýze, nedochází ani k jakémukoli srovnání jednotlivých kandidátů. Jedná se čistě o popis vybraných aspektů kampaní kandidátů.

Velmi problematická je práce s odbornou literaturou. Autor sice na s. 3 představuje soupis značného počtu textů k sociálním sítím, avšak jedná se o pouhý seznam. Autor tyto texty ani nijak nerozebírá, ani s nimi nepracuje, ani v samotné analytické části nijak nevyužívá.

Závěr práce je velmi problematický. Opět se nijak nevyjadřuje k nějakému důležitému analytickému problému.

Autor v práci prokázal schopnost shromáždit data o kampaních kandidátů. Neprokázal však schopnost tato data využít pro samostatnou analýzu. Neprokázal ani dostatečnou orientaci v odborné literatuře k tématu. Předložený text proto není kvalitní bakalářskou prací.

***Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.***

doc. Mgr. Karel Kouba, M.A., Ph.D.

Hradec Králové, 28. 7. 2021